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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE SORTEIO DA ORDEM DOS NOMES DOS CANDIDATOS AOS CARGOS
DE PRESIDENTE DO CONFEA E CONSELHEIRO FEDERAL REPRESENTANTE DAS INSTITUIÇÕES DE
ENSINO SUPEIROR - IES NA CÉDULA ELEITORAL ELETRÔNICA DAS ELEIÇÕES GERAIS DO
SISTEMA CONFEA/CREA E MÚTUA 2026

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas, por meio da plataforma
Microsoft Teams, realizou-se a Sessão Pública destinada ao sorteio da ordem dos nomes dos candidatos na
cédula eleitoral eletrônica das Eleições Gerais do Sistema Confea/Crea e Mútua 2026, em atendimento às
Deliberações CEF nº 45/2026 e nº 54/2026 da Comissão Eleitoral Federal – CEF.

A sessão foi conduzida pelo assessor da Comissão Eleitoral Federal e contou com a participação dos
candidatos Joel Krüger à presidência do Confea e Roberto Racanicchi a conselheiro federal titular
representante de IES, conforme manifestações de interesse encaminhada à CEF dentro do prazo
estabelecido.

Inicialmente, foi esclarecido aos participantes que a sessão possuía caráter público, seria integralmente
gravada e teria por finalidade definir, mediante sorteio eletrônico, a ordem de exibição dos nomes dos
candidatos na cédula eleitoral eletrônica a ser utilizada no pleito de 2026.

Na sequência, foi informado que o procedimento de sorteio seria realizado por meio da ferramenta eletrônica
disponibilizada no sítio https://sorteador.com.br/sorteio-de-nomes, observando-se os princípios da
publicidade, transparência, impessoalidade e isonomia entre todos os candidatos.

Após a conferência dos nomes dos candidatos aptos a participar do sorteio e sem registro de impugnações
quanto à relação apresentada, procedeu-se à inserção dos respectivos nomes no sistema eletrônico de
sorteio.

Concluído o procedimento, foi gerada a ordem dos nomes dos candidatos na cédula eleitoral eletrônica,
conforme resultado apresentado em tela e acompanhado pelos participantes da sessão, nos seguintes
termos: ordem dos nomes de candidatos à presidência do Confea: JOEL KRÜGER, HENRIQUE LEITE
LUDUVICE, VINICIUS MARCHESE MARINELLI e LUIZ ANTONIO CORRÊA LUCCHESI; ordem dos nomes
de candidatos (chapas) a Conselheiro Federal Representante de IES, modalidade engenharia: Chapa:
ROBERTO RACANICCHI E DANTES ALVES MEDEIRO FILHO e Chapa: DANILO AMARAL E MARCO
ANTONIO FONTOURA HANSEN.

O resultado do sorteio passou a constituir a ordem oficial de apresentação dos candidatos na cédula eleitoral
eletrônica das Eleições Gerais do Sistema Confea/Crea e Mútua 2026, nos termos das Deliberações CEF nº
45/2026 e nº 54/2026.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às 14 horas e 15 minutos, sendo lavrada a presente ata,
que, após lida e aprovada, segue subscrita pelo assessor da Comissão Eleitoral Federal.

Brasília-DF, 1º de junho de 2026.

 

https://sorteador.com.br/sorteio-de-nomes


Documento assinado eletronicamente por Demétrio Rodrigo Ferronato, Assessor(a), em 01/06/2026, às 14:30,
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de 2020.
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